KonTpoJuabHas padora
1 BapuaHnT.

3amava 1.
Jiia ykpameHust €JIKM Ky 5 00JIbIINX IIAPOB U 7 MaJIeHbKHUX HIAPOB.
Ha énxy noBecusiu 8 mapos. CKOJIBKO IIAPOB 0CTAJIOCH NOBECUTH ?

IIpumepsr 2.
8+6= 14-7= 6+7=
17-8= 5+8= 15-9=
16 — 10= 3+10= 19+9=
14+1= 19-1= 11-6=
IIpumepsl 3.
Peniu no gericTBUAM.
40+ (56-50)= 16-(9+6)=
3anaua 4.
HauyepTu npsiMmoyroJibHMK €O CTOpoHaMu 8 ¢cM u 3 cM.
IHpumepsi S.
<>=
3+4*7-1 20-10*5+5
2+5*8 18%9+8
2 BapMaHT.
3agaua 1.

Ha crosinke ObL10 8 KpacHBIX MAIIUH U 7 0€JIBIX MAIIUH. Y eXaJIu
9 mamuH. CKOJIbKO MAIIUH OCTAJIOCH HA CTOSIHKE?

IIpumepsI 2.
7+6= 16 -8 = 5+9=
18-9= 8§+4= 12-7=
15-10= 2+10= 16-6 =
12+1= 17-1= 14-6=

IHpumepsr 3.

Pemn no peiicrBusim.
50+(78-70)= 15-(7+7)=
3anaua 4.
HauepTn npsiMmoyroJibHMK €0 CTOpOHAMHu 9 ¢cm u 3 cm.

IIpumepsr S.

3+5*%9-2 30-20*6+4

4+3*7 15*7+9





